

山东省青年志愿服务项目大赛聊城代表团获佳绩

7个项目入选 斩获一金两银

本报聊城8月20日讯(记者 邹俊美 通讯员 宋培涛) 日前,记者从共青团山东省委、烟台市人民政府主办的2015年山东省青年志愿服务交流暨首届青年志愿服务项目大赛上获悉,来自全省17地市、20所高校和6家省直单位、大企业的219个志愿服务项目同台展示交流。其中,参赛项目共200个,展示项目为2014年全国金银奖项目,共19个。经聊城团市委推报,共有7个项目入选。

入选的7个项目以“七彩聊城”志愿服务为主题参展,以彩虹色为序分别是:由聊城市红十字心理救援队承接的“红色”志愿服务:“我们”留守青少年心理健康关爱项目,由阳谷县烛光志愿者协会承接的“橙色”志愿服务:“烛光宝贝”贫困孩子关爱项目,由东阿县青年阳光志愿者协会承接的“黄色”志愿服务:“大美东阿”保护母亲河项目,由东昌府区青年志愿者协会“乡村放歌”青年志

愿团承接的“绿色”志愿服务:“乡村放歌”文艺下乡志愿服务项目,由聊城蒲公英行动志愿者协会承接的“青色”志愿服务:“启明星计划”残疾儿童关爱项目,由聊城市北极星青年就业指导志愿者协会承接的“蓝色”志愿服务:“就有未来”聊城市青年就业训练营计划,由临清市爱心你我他公益协会承接的“紫色”志愿服务:“关爱留守儿童 让你不再孤单”志愿服务项目。另外,去年

的全国银奖项目蒲公英协会的“爱心妈妈小屋”也参加了展览。

参展项目通过赛会答辩、展览,最终角逐出金奖项目30个、银奖项目70个、铜奖项目100个。聊城代表团荣获1金2银,其中,金奖项目为“乡村放歌”,银奖项目为“我们”、“就有未来”。获得金、银奖的项目,将分别获得由组委会提供2万元和1万元的项目资金支持。

冠县圆梦行动助26名贫困生圆梦

本报聊城8月20日讯(记者 邹俊美) 日前,2015年冠县希望工程“圆梦大学”行动助学金发放仪式在冠县县委招待所举行。26位受助学生每人在现场领取了3000元救助金和一个行李箱,活动现场发放救助金及助学物资共计8.5万余元。

“圆梦大学”行动累计帮助品学兼优的大中小大学生260余人,发放助学金70余万元。本次助学行动又募集助学资金8万余元,资助26名贫困学生圆梦大学。“圆梦大学”行动是一项实实在在的民生工程、爱心工程,也是践行党的群众路线、密切党群干群关系的一项具体行动。近几年来,在社会各界的大力支持下,冠县希望工程事业取得了丰硕成果。这次希望工程“圆梦大学”行动,帮助贫困学生渡过难关,顺利入学。



专项整治危险品场所

为认真贯彻落实中央领导同志重要指示批示精神,深刻汲取天津“8.12”瑞海物流危化品堆垛爆炸事故,全力做好抗战胜利70周年纪念活动消防安保工作。近日,临清市公安局消防大队结合全市石化企业数量多、生产储存规模大、火灾事故危险性大的特点,开展全市易燃易爆危险品场所专项整治活动。检查结束后,消防大队监督人员对不能立即整改的隐患,下发《责令限期改正通知书》。本报记者 郭庆文 通讯员 冯思喆 摄

丈夫触电成植物人 妻子照顾6年不离弃

本报聊城8月20日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 聊城市东昌府区斗虎屯镇阮庄村41岁的吴凤芹与阮钱之是对恩爱夫妻,原本和儿子一家三口其乐融融。不曾想2009年,丈夫阮钱之因触电成为植物人,6年来,吴凤芹始终不离不弃,悉心照顾。

2009年,阮钱之在河北衡水务工时,不幸触电,被送往医院抢救,医生宣布其死亡。吴凤芹赶到后,一再央求继续抢救,经医生努力,丈夫竟然有了生命体征,却成了植物人。从那时起,吴凤芹便承担起照顾丈夫的重任,当时儿子只有10岁。很多人劝她改嫁,但她却说“我们上有老人,下有孩子,他们都需要我和丈夫,我丈夫为这个家外出打工,现在变成这样也是为了这个家,我不能撇下他们,我得承担起照顾他的责任。”

丈夫成为植物人,吴凤

芹的婆婆难以承受,因为悲伤过度去世,吴凤芹强忍悲伤送走婆婆。成为植物人的丈夫吃喝拉撒都要吴凤芹照顾,一天三顿饭都要用针管往丈夫体内输送食物,每两个小时都要为丈夫翻身,天气热时,要不断给丈夫擦洗身体。6年的时间,她一直坚持。

吴凤芹的儿子今年15岁,已经是初二的学生,看着越来越懂事的儿子,吴凤芹也希望也相信奇迹总有一天会降临到她的家庭,让丈夫恢复意识,让这一家三口幸福生活。

吴凤芹为了照顾丈夫,没法出去打工,全家人就靠六亩地维持生计,为了减少家庭负担,民政部门为他们办理低保,但每个月一百多的救助,只够儿子的学费,丈夫的医药费更是经常没着落,这对吴凤芹来说经济压力很大,但吴凤芹说,儿子很坚强也很懂事,想想儿子,她就觉得欣慰不少。

怀疑妻子有外遇 男子杀妻抛女被判无期

本报聊城8月20日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 李中栋) 因怀疑妻子有外遇,男子持刀杀妻,并将1岁女儿扔出墙外。近日,聊城市中级人民法院公开宣判一起故意杀人案,被告人李某犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

被告人李某,男,1975年5月15日出生于山东省聊城市,汉族,小学文化,农民。法院经审理查明,2014年12月6日5时许,被告人李某因无端怀疑妻子有外遇,在聊城市东昌府区沙镇镇李庄村家中用菜刀砍其妻头、颈等部位数十刀,致其妻头、颈部严重损伤死亡。后李某将刚满一周岁小女儿从西墙扔到胡同内。案发后,李某的姐夫报警,聊城市公安局东昌府分局沙镇派出所民警到达现场将李某抓获。经鉴定,李某患有癫痫所致精神障碍,在本案中具有限

定刑事责任能力。

法院审理认为,被告人李某无端怀疑妻子有外遇而持刀杀人,主观上具有非法剥夺他人生命的故意,客观上实施持菜刀砍人头、颈等重要部位致人死亡,并将1岁的孩子扔到墙外的行为,其行为构成故意杀人罪。检察院起诉书指控的犯罪事实和罪名成立。李某故意杀人致人死亡,手段残忍,后果严重,本应严惩,视其作案时具有限定刑事责任能力,可对其从轻处罚。辩护人认为李某具有限定刑事责任能力要求从轻处罚的意见成立,法院予以采纳。附带民事诉讼原告人要求赔偿死亡赔偿金、被扶养人生活费的诉讼请求不属刑事附带民事的赔偿范围,故不予支持。

综上,法院依法判决:被告人李某犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人李某不承担民事赔偿责任。

莘县大张家镇开展免费“两癌”筛查活动

为进一步提高全镇农村妇女的健康保健意识,提升生活的幸福感,营造和谐的家庭环境,莘县大张家镇计生站认真开展了适龄妇女“两癌”筛查工作,做到早检查、早发现、早诊治,受到了当地群众的欢迎。

莘县大张家镇计生站相关负责人告诉记者,宫颈癌和乳腺癌是妇科常见疾病,这次活动主要针对这两

项疾病开展免费妇科检查,普及生殖健康知识,对癌前病变进行预防。该活动主要为全镇35岁至64岁的农村妇女提供免费检查,同时该镇卫生院为60岁老人免费体检。农村妇女“两癌”检查检查项目包括乳腺彩超、腹部B超、采刮片等。为最大程度地减少漏诊和假阳性情况,所有病变的诊断及转归的判断均以组织病理学诊断为依据。以检查率、患病率、

健康知识知晓率,可疑病例随访率等为评价指标,使“两癌”患者得到早期治疗,提高生存率,降低死亡率。

莘县大张家镇红庙村一村民告诉记者,去趟医院查体就得花上五六百元,现在到服务站查体免费。“如今俺们普通家庭都有了自己的健康家庭医生,无论在家里还是在计生服务站、卫生院,都能免费享受到”两癌“检查,健

康查体等相关内容的服务,政府服务到家啦!

莘县大张家镇服务站认真对待每一位参加筛查的妇女,从服务流程、信息登记、项目检查、健康指导、随访反馈、归档汇总等环节制度严格把关。对参加筛查的育龄妇女登记造册,便于在今后的工作中更好地对她们进行跟踪服务,同时为她们免费发放避孕药具,提供生殖健康、避孕节育措施

等相关知识咨询,提高健康意识与自我保护意识。同时,把宫颈癌、乳腺癌纳入新农合重大疾病救助范围,进一步完善了妇女医疗保障机制,切实为广大妇女筑起一道健康屏障,为广大农村妇女撑起“健康保护伞”,让辖区广大农村群众真真切切地感受到群众路线教育实践活动带来的新变化和政府的关爱。

本次活动,通过在全镇

开展农村户籍适龄妇女两癌筛查,掌握本镇妇女健康状况,做到早发现、早诊断、早治疗;其次对两癌高危人群实施预防性保护措施,努力降低两癌对妇女健康的威胁,提高广大妇女自我保健意识;探索建立以政府为主导,多部门协作,医疗资源整合,全社会参与的妇女常见病预防模式和协作机制,为两癌防治提供科学依据。(吴贵花)

东阿开发区计生协：践行“三严三实”密切群众关系

“真没想到,东阿开发区计生人员服务态度这么好,办事效率这么高!”8月6日上午,一名前来办事的育龄群众不由自主地说出心里话。

自觉的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育活动开展以来,东阿开发区计生协以服务育龄群众为宗旨,推出“三个强化”,有效提升计生服务质量和办事效率,大大密切了育龄群众关系。

强化计生服务意识。开发区计生协始终坚持以人为本,把管理理念寓于服务之中,认真落实首问责任制、责任追究制等制度,开展五个一活动,即“一张热情笑脸、一句温暖问候、一片真诚服务、一个满意答复、一句再见相送”要求,细微处树

立起计生工作人员良好形象;强化纪律意识,继续一如既往做好“心连心,关爱计生空巢老人”民心活动。出台《东阿开发区计生工作人员管理办法》,明确要求计生工作人员不迟到不早退;严禁工作时间办私事、上网聊天等与工作无关事情;强化效率意识。在提升人口计生管理服务能力水平上狠下功夫,坚决克服推诿扯皮不良现象,树立雷厉风行工作态度,努力提升工作效率和勤政为民水平。工作中做到“四个一样”即干部群众一样尊重,生人熟人一样热情,忙时闲时一样耐心,大小事一样对待,业务办理质量大大提升。

(田玉新 王立栋)

振华购物甜蜜七夕惠动全城

2015这个七夕注定是一个甜蜜而热闹的节日,这个七夕节的振华购物中心靠着实在的优惠价格、浪漫的卖场气氛,以及全天候的底价活动吸引众多消费者前来,现场客流如梭。

现在七夕的抢购活动仅剩今天最后一天,我们还有很多丰富的奖品!名品电动车、大地影院电影票、麦趣新语“big”小高层蛋糕...还有黄金风暴疯狂来袭!黄金低价再一次引爆全城,黄金进入抄底模式!全市大独家!周大福黄

金每克送20元代金券,即时使用!周大福镶嵌类满1000元减150元!千足金246元/g!万纯金308元/g!

钟表开学季限量低价促销:回馈学子,依波表全场5折,雷诺表低至198元,瑞士天珺恒朗、智雅系列五折限量销售;欧莱雅/玉兰油满200减30元;自然堂大型特卖套盒7.5折;美宝莲3件9折,4件8.5折,买任意彩妆+空气轻垫BB立减30元;京润珍珠满400元减100元,满800元减400元。



箱包特卖——和TA一起去旅行,利奥纳多拉杆箱低至3.5折;金路达箱包全场低至3.5折。羽绒服返季特卖,暖频道羽绒服全场99—269元,拉夏贝尔羽绒服反季特卖全场3.8折更多好吃好玩的都在这

个七夕推出了独家钜惠!麦趣新语推出迷你小高层蛋糕甜蜜价52.1元;佛罗伦萨三款七夕超值套餐;屈臣氏会员购物满150元,送精美好礼;九宫格推出七夕情人节套餐,超值特价177元。